
答え：

答え：

3 １まい ９円の 画用紙を ８まい 買いました。

ぜんぶで いくらに なりますか。

答え：

2 同じ 長さの リボンを ９本 つなげて ならべました。１本の リボンの

長さは ７cm です。ぜんたいの 長さは 何cmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 長いすが ７つ あります。１つの いすに 子どもが ６人ずつ すわって

います。子どもは ぜんぶで 何人 いますか。

9

⑨ 定着

しき：

しき：

しき：



答え：

答え：

3 １まい ９円の 画用紙を ８まい 買いました。

ぜんぶで いくらに なりますか。

9 × 8 ＝

答え：

2 同じ 長さの リボンを ９本 つなげて ならべました。１本の リボンの

長さは ７cm です。ぜんたいの 長さは 何cmですか。

7 × 9 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 長いすが ７つ あります。１つの いすに 子どもが ６人ずつ すわって

います。子どもは ぜんぶで 何人 いますか。

6 × 7 ＝

9

⑨ 定着 答え

しき： 42

42人

しき： 63

63cm

しき： 72

72円




